倍加洁集团股份有限公司 关于 2022 年前三季度主要经营数据的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

倍加洁集团股份有限公司(以下简称"公司")根据《上海证券交易所上市 公司自律监管指引第3号——行业信息披露 第十三号 化工》有关规定,将公司 2022 年前三季度主要经营数据披露如下:

一、2022年前三季度主要产品的产量、销量及收入实现情况

主要产品	产量(万支、万片)	销量(万支、万片)	营业收入(万元)
牙刷	29, 138. 99	28, 675. 27	31, 721. 51
湿巾	355, 838. 23	362, 797. 77	26, 542. 82

二、主要产品和原材料的价格变动情况

(一) 主要产品价格波动情况

单位:元/支、片

主要产品	2022 年前三季度均价	2021年前三季度均价	变动幅度%
牙刷	1. 106	1.180	-6. 25%
湿巾	0.073	0.070	4. 52%

(二) 主要原材料价格波动情况

公司主要原材料有刷丝、塑料粒子、无纺布等。

1、刷丝

2022 年前三季度比 2021 年前三季度采购均价下降 27,041.36 元/吨(不含 税),降幅约16%。

2、塑料粒子

2022 年前三季度比 2021 年前三季度采购均价下降约 831.62 元/吨(不含税), 降幅约 8%。

3、无纺布

2022 年前三季度比 2021 年前三季度采购均价下降约 720 元/吨(不含税),降幅约 5.3%。

三、报告期内无其他对公司生产经营具有重大影响的事项。

特此公告。

倍加洁集团股份有限公司董事会 2022年10月28日